
RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN 

HARIAN PERTEMUAN TATAP MUKA TERBATAS 

OLEH : LIA FITRIA, S.Pd,M.Pd 

Satuan Pendidikan               : TK Negeri Pembina 3 Kuala Tungkal 

Semester/Minggu/Hari ke   : 1 / 12 / 2 

Hari / Tanggal                   : Senin /    Oktober 2021 

Kelompok / Usia                   : B / 5-6 Tahun 

Tema/sub tema                  : Binatang / Binatang Yang Hidup di air / Ikan 

KD                  :  1. 1  – 2 . 4 – 2 . 5 –  2 . 12 – 3 . 3 – 4  . 3 – 3 . 6 – 4 .6– 3 .7 – 4       

.7 –4.7- 3 .15 – 4 . 15. 

Alokasi waktu                      :7.30-10.00 WIB 

 

A.TUJUAN PEMBELAJARAN  

 Membiasakan anak untuk berprilaku menyayangi binatang sebagai mahkluk ciptaa Tuhan 

 Anak mampu menyebutkan macam – macam binatang yang hidup di air  

 Anak dapat mengenal konsep bilangan 

 Anak mampu berkreativitas 

Alat dan bahan  

 Ikan Hidup,makanan ikan 

 Kertas gambar 

 Pensil 

 Kertas lipat / origami 

Kegiatan Main 

 Kelompok dengan kegiatan pengaman 

 

B. KEGIATAN PEMBELAJARAN 

 

1. Kegiatan Pembukaan 

 Penerapan SOP pembukaan 

 Bercakap- cakap tentang binatang yang hidup di air ( ikan ) 

 Mengenalkan kegiatan dan aturan yang digunakan bermain 

 

2.  Kegiatan Inti 

 Memberi makan ikan 

 Mengurutkan gambar ikan dari ukuran kecil – besar dengan bilangan 

 Melipat kertas menjadi bentuk ikan 

 

3. Kegiatan Recalling 

 Merapikan alat-alat yang telah digunakan 

 Diskusi tentang perasaan diri selama melakukan kegiatan bermain 

 Menceritakan dan menunjukkan hasil karyanya 

 

4.  Kegiatan Penutup 

 Bernyanyi “ baby shake” 

 Menanyakan perasaan selama 1 hari ini 

 Menginformasikan kegiatan untuk besok 

 Penerapan SOP penutupan 

 

 

 

 



 

C.  PENILAIAN PEMBELAJARAN 

1. Indikator Penilaian 

 
 

 
Lingkup 

  
KD 

   
Indikator 

  Hasil Perkembangan  
                   
 

Perkembangan 
                  

           BB   MB   BSH   BSB  
                    

                        

Nilai - nilai Agama 1.1 
  

 

Memberi makan 

ikan       

dan Moral 
    

 
              

                    

            

Sosial Emosional 2.12   Tanggung jawab menyelesaikan     
       

tugas 
               

                       

                    

Fisik Motorik 3.3-4.12   

Bernyanyi baby shake 

dengan gerakan tangan              

 
                     

                      

              

 

 

  

3.6-4.6 

  

 

Mengurutkan ganbar ikan dari 

ukuran kecil-besar dengan angka       

Kognitif                       

    3.8-4.8                   
                    

Seni   3.15-4.15   Melipat kertas menjadi ikan              
             

 Bahasa    

3.8-4.12 

 
 
 

 

Bercakap – cakap tentang binatang 

yang hidup di air ( ikan )             

                      

                        

 

2. Teknik Penilaian 

a. Cheklis 

b. Catatan Anekdot 

c. Hasil Karya 

 

Mengetahui,  

Kepala Sekolah 
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